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BPIFRANCE ET INNOVX SIGNENT UN PARTENARIAT STRATEGIQUE 

Rabat, le 26 avril 2024 – Bpifrance, banque publique d’investissement, et INNOVX, entreprise multisectorielle engagée dans le développement d’entreprises et d’écosystèmes innovants et durables, ont annoncé aujourd’hui, 26 avril 2024, la signature d’un protocole d’accord visant à renforcer la coopération autour de projets stratégiques dans des secteurs clés en France et au Maroc, permettant de répondre aux enjeux de décarbonation industrielle, de transition énergétique et de renforcement des chaines de valeurs agricoles. 
Cette cérémonie s’est déroulée en présence de Nadia Fettah Al Alaoui Ministre de l’Économie et des Finances du Maroc, et de Bruno Lemaire Ministre de l’Économie, des Finances et de la Souveraineté Industrielle et Numérique de France. 
Ce partenariat, s’inscrivant pleinement dans le cadre des plans stratégiques d’INNOVX et de Bpifrance, vise à accompagner, via l’utilisation d’outils de financement, d’investissement et de garanties Bpifrance, des projets stratégiques développés par INNOVX en lien avec des entreprises françaises.

Par ailleurs, cette collaboration prévoit la possibilité de mettre en place des mécanismes de co-investissement pour renforcer des chaines de valeur et des écosystèmes, notamment dans les domaines de l’innovation et de la deeptech, et des chaines de valeur agricoles. 
En outre, en s’appuyant sur l’expertise de Bpifrance dans le financement de l’innovation et sur le savoir-faire d’INNOVX dans le développement d’entreprises et d’écosystèmes, il permettra de dynamiser l’écosystème entrepreneurial et de favoriser l’émergence de projets innovants à fort potentiel de croissance.
« Notre partenariat stratégique avec Bpifrance reflète notre engagement commun pour répondre aux enjeux de décarbonation industrielle, de transition énergétique et de renforcement des chaines de valeurs agricoles. Cette collaboration marque une étape importante dans la réalisation de notre vision et notre ambition de développer des entreprises et des écosystèmes innovants et durables » a commenté Youssef EL BARI, CEO d'INNOVX.
« Ce partenariat, avec un acteur de premier plan avec lequel nous partageons la même ambition et la même vision, va nous permettre d’accélérer le renforcement des chaines de valeur agricoles et répondre aux enjeux de sécurité et de souveraineté alimentaire de notre continent » a témoigné Younes Addou, Vice President Agribusiness & Sustainability Solutions d’INNOVX.
Olivier Vincent, Directeur Exécutif en charge de l’export chez Bpifrance commente : « La signature de ce partenariat entre Bpifrance et INNOVX illustre une nouvelle ère de coopération entre la France et le Maroc, centrée sur les filières stratégiques de demain. L’industrialisation, la décarbonation et l’optimisation des ressources représentent des défis communs qui favorisent des partenariats à forte valeur ajoutée entre INNOVX et les entreprises françaises. »
Isabelle Bébéar, Directrice des Affaires Internationales et Européennes chez Bpifrance ajoute : « Il est particulièrement pertinent de développer des projets stratégiques entre la France et le Maroc, en capitalisant sur nos domaines d’expertise respectifs, notamment l’investissement et l’innovation et c’est tout le sens de ce partenariat. En nous concentrant sur des programmes concrets liés aux énergies renouvelables à l’agri-agro et à l’industrie, nous favorisons la connectivité de nos écosystèmes au profit de nos entreprises » 

# # #
A propos de Bpifrance :
Bpifrance finance les entreprises – à chaque étape de leur développement – en crédit, en garantie et en fonds propres. Bpifrance les accompagne dans leurs projets d’innovation et à l’international. Bpifrance assure aussi leur activité export à travers une large gamme de produits. Conseil, université, mise en réseau et programme d’accélération à destination des startups, des PME et des ETI font également partie de l’offre proposée aux entrepreneurs. Grâce à Bpifrance et ses 50 implantations régionales, les entrepreneurs bénéficient d’un interlocuteur proche, unique et efficace pour les accompagner à faire face à leurs défis.
Plus d’informations sur : www.Bpifrance.fr - https://presse.bpifrance.fr
Suivez-nous sur X (Ancien Twitter) : @Bpifrance - @BpifrancePresse


À propos d'INNOVX : 

INNOVX, est une entreprise multidisciplinaire et multisectorielle qui a pour ambition de développer les industries de demain en investissant et en développant des entreprises et des écosystèmes innovants à fort impact.
Filiale de l'Université Mohammed VI Polytechnique (UM6P), INNOVX combine les métiers d'investisseur, de développement technologique et de business developer pour concevoir, développer et déployer à échelle industrielle des entreprises et des écosystèmes technologiques innovants, performants et à fort impact environnemental et social.
INNOVX opère dans des secteurs stratégiques essentiels à la sécurité alimentaire et à la transition énergétique et numérique, tels que l'Agriculture et l’eau, l’Energie, la Chimie, le Digital et l'Innovation Sociale.
Pour plus d'informations, visitez notre site web : Innovx.ma


Contact medias :
communication@innovx.ma 
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